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[भारत के राजपत्र, असाधारण के भाग ।।, खडं 3, उपखडं (i) में प्रकाशनार्थ] 

भारत सरकार  
वित्त मंत्रालय  

(राजस्ि विभाग) 
 

अधिसूचना सं. 22/2017- एकीकृत कर (दर) 

               नई दिल्ली, 22 अगस्त, 2017 

सा.का.नन......(अ)- कें द्रीय सरकार, एकीकृत माल और सेवा कर अधिनियम, 2017 (2017 का 

13) की िारा 5 की उपिारा (3) द्वारा प्रदतत् शक्‍ततयों का प्रयोग करते हुए, पररषद् की 

ससफाररशों पर, एततद्िारा भारत सरकार, वित्त मंत्रालय (राजस्ि विभाग) की अधधसचनूा सं. 

10/2017-एकीकृत कर (िर) दिनांक 28 जून, 2017, जजसे सा.का.नन. 685(अ) दिनांक 28 जून, 

2017 भारत के राजपत्र, असाधारण के भाग ।।, खडं 3, उपखडं (i) में प्रकाशशत ककया गया र्ा, 

में ननम्नशलखखत संशोधन करती है, यर्ा:-  

उक्त अधधसूचना में,- 

(i) सारणी में, क्रम सं. 2 के समक्ष, कॉलम (2) में, शब्ि और कोष्ठक “माल िाहक असिकरण 
(जीटीए)”तके पश्चात शब्ि और अक्षर “,तक्िसिे 12 प्रनतशत की िर से एकीकृत कर का भुगतान 
नहीं ककया है,’’तअंत:स्र्ावपत ककए जाएंगे;  

(ii) स्पष्टीकरण में, उपिाक्य (घ) के पाश्चात, ननम्नशलखखत उपिाक्य को अंत:स्र्ावपत ककया 
जाएगा, यर्ा-  
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“(ड़) शलशमटेड शलएबिशलटी पाटथनरशशप एक्ट, 2008 (2009 का 6) के प्रािधानों के अंतगथत 
ननशमथत और पंजीकृत “शलशमटेड शलएबिशलटी पाटथनरशशप” को एक पाटथनरशशप फमथतया फमथ 
माना जाएगा।”   

   [फा. सं. 354/173/2017- टीआरयू]  
 

(रूधच बिष्ट) 
अिर सधचि, भारत सरकार  

 

नोट:-प्रधान अधधसूचना को अधधसूचना सं. 10/2017-एकीकृत कर (िर), दिनांक 28 जून, 2017, 
सा.का.नन. 685 (अ) दिनांक 28 जून, 2017 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण, में प्रकाशशत 
ककया गया र्ा।  

 


